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В таблице написано (если непонятно)                                          -18 
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Шаблон решения задачи 

 

 

Задача 2 

 

Для многоступенчатой зубчатой передачи, схема которой задана по условию, 

известны частота вращения  n1 = 1200 мин
-1

 и числа зубьев колес zi = 20, 42, 24, 52, 28, 

32, 70.  Требуется определить общее передаточное отношение передачи и частоту 

вращения ведомого колеса. 
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Все графические построения выполняются в системе КОМПАС-ЗD. 

РЕШЕНИЕ 
1. Схема передачи              μl = 4∙10

-3
 м/мм 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Общее передаточное отношение передачи 
Общее передаточное отношение заданной трехступенчатой передачи находится 

как произведение передаточных отношений составляющих ступеней  

u17 = u12 u34 u57 , 

 где передаточное отношение первой ступени - одноступенчатой с внешним 

зацеплением, составляет 

u12 = - (z2/z1) = - (56/28) = - 2,0; 

 передаточное отношение второй ступени - одноступенчатой с внешним 

зацеплением, составляет 

 u34 = - (z4/z3) == - (56/28) = - 2,0; 

 передаточное отношение третьей ступени - рядовой передачи с одним внешним 

зацеплением, составляет 

u57 = (-1)
1
 (z7/z5) = - - (72/22) = - 3,27. 

Тогда общее передаточное отношение найдется равным 

u17 = u12 u34 u57 = (- 2)(- 2)(- 3,27) = - 13,1 .                                              

Эту же величину можно найти сразу по формуле (8) 

u17 = (-1)
p
 (z2/z1)(z4/z3)(z7/z5) = - (56/28)(56/28)(72/22) = - 13,1 

где  p  = 3 -  общее число внешних зацеплений в передаче. 

2. Частота вращения ведомого колеса 7 равна 
n7 = n1/u17 = 1200/13,1 = 91,6 об/мин. 

Числа зубьев колес 

z1 = 28, 

z2 = 56, 

z3 = 28, 

z4 = 56, 

z5 = 22, 

z6 = 28, 

z7 = 72. 

Частота вращения 

n1 = 1200 мин
-1

 

Модуль m = 2 мм 

Размеры колёс:  di = mzi 

d1 = 2∙28 = 56 мм; d2 = 2∙56 = 112 мм; 

d3 = 2∙28 = 56 мм; d4 = 2∙56 = 112 мм; 

d5 = 2∙22 = 44 мм; d6 = 2∙28 = 56 мм; 

d7 = 2∙72 = 144 мм. 
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